

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: TASG2

Stainless steel taco stand - black - with 2 shelves



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Stainless Steel Taco Stand Black with 2 Shelves (TASG2)

1. General Information

Thank you for choosing the Stainless Steel Taco Stand Black with 2 Shelves. This product is designed to enhance your food serving experience, ensuring both practicality and aesthetics. The stand is ideal for taco displays and can be used in restaurants, catering services, or at home.

2. Safety Information

- General Safety: Always ensure the taco stand is placed on a stable, flat surface to avoid tipping or falling.
- Usage: Use the taco stand only for its intended purpose. Do not overload the shelves beyond their capacity.
- Heat Resistance: Avoid placing hot items directly on the stand without using appropriate heat-insulating materials.
- Cleaning: Ensure the stand is turned off and cooled down before cleaning. Use appropriate cleaning agents that are suitable for stainless steel.
- Child Safety: Keep the stand out of reach of children to prevent accidents.
- Inspect Regularly: Check for any signs of wear or damage before use. Do not use if damaged.

3. Product Specifications

- Dimensions: 18 x 12 x 6 inches
- Material: Stainless Steel
- Color: Black
- Number of Shelves: 2
- Weight: 8 lbs
- Load Capacity per Shelf: 20 lbs

4. Setup and Installation

1. Unpack all components from the box. Ensure you have the taco stand and any associated hardware.
2. Find a stable, flat location for the stand where it is not exposed to extreme heat or moisture.
3. Assemble the two shelves onto the stand by aligning them with the preset brackets. Secure with the screws provided.
4. Ensure all screws are tightened and shelves are stable.
5. Place the stand in an upright position.

5. Operation

- Load tacos evenly on the stand to maintain balance and stability.
- Ensure the weight distributed on each shelf does not exceed the maximum load capacity.
- Adjust the positioning of the stand if necessary for optimal visibility and accessibility.

6. Cleaning and Maintenance

- Clean the taco stand with warm, soapy water and a soft cloth.
- Avoid abrasive cleaners or scrubbers that could damage the finish.
- Do not use chlorine-based cleaners as they can cause discoloration.
- Regularly check for loose screws and tighten as needed.

7. Troubleshooting

- If the stand wobbles: Ensure all screws are tightened and that it is placed on a flat surface.
- If there is rust: Clean with stainless steel cleaner and ensure the stand is fully dried after cleaning.
- If shelves sag: Check the weight distribution and refrain from overloading any shelf beyond its capacity.

8. Disposal

When the product reaches the end of its life, dispose of it in accordance with local regulations regarding metal recycling. Do not dispose of it in regular trash.

9. Contact

For further assistance or inquiries, please reach us at:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktmanual für den Edelstahl Taco Stand Schwarz mit 2 Regalen (TASG2)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihres Edelstahl Taco Stand Schwarz mit 2 Regalen. Dieses Produkt wurde entwickelt, um Ihnen eine benutzerfreundliche Lösung zur Präsentation und zum Servieren von Tacos zu bieten. Der Taco Stand ist sowohl ästhetisch ansprechend als auch funktional und eignet sich ideal für Gastronomiebetriebe sowie für den privaten Gebrauch.

2. Sicherheitsinformationen

- Allgemeine Sicherheit: Dieser Taco Stand ist für den Gebrauch in Innenräumen vorgesehen. Verwenden Sie ihn nicht im Freien.
- Stabilität: Stellen Sie sicher, dass der Stand auf einer stabilen, ebenen Fläche steht.
- Temperatur: Vermeiden Sie den Kontakt mit extrem heißen Oberflächen oder Quellen, die zu Verfärbungen oder Beschädigungen führen könnten.
- Brandgefahr: Halten Sie brennbare Materialien fern.
- Verletzungsgefahr: Achten Sie darauf, dass die Kanten des Stands keine scharfen Grate aufweisen. Bei Verletzungen sofort einen Arzt konsultieren.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Material: Edelstahl
- Farbe: Schwarz
- Maße: 35 x 25 x 25 cm
- Gewicht: 2,5 kg
- Regalanzahl: 2
- Verwendung: Für die Präsentation und den Servier von Tacos
- Einsatzbereich: Gewerbliche und private Nutzung

4. Einrichtung und Installation

1. Verpackung prüfen: Überprüfen Sie den Lieferumfang auf Vollständigkeit und Beschädigungen.
2. Standort wählen: Wählen Sie einen ebenen und stabilen Standort für den Stand aus.
3. Regale anbringen: Schieben Sie die Regale in die vorgesehenen Halterungen und stellen Sie sicher, dass sie sicher eingeklipst sind.
4. Verwendung: Fügen Sie Ihre Tacos hinzu und stellen Sie sicher, dass der Stand stabil ist, bevor Sie ihn beträufeln oder dekorieren.

5. Betrieb

- Stellen Sie sicher, dass der Taco Stand sauber und trocken ist, bevor Sie ihn zur Präsentation verwenden.
- Platzieren Sie die Tacos gleichmäßig auf den Regalen, um ein Umkippen zu vermeiden.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigung: Reinigen Sie den Taco Stand mit einem feuchten, milden Reinigungsmittel und einem weichen Tuch. Verwenden Sie keine scheuernden Mittel.
- Regelmäßige Wartung: Überprüfen Sie regelmäßig die Stabilität der Regale und entfernen Sie Reste von Lebensmitteln, um die Hygiene zu gewährleisten.

7. Fehlersuche

- Problem: Taco Stand wackelt.
 - Lösung: Überprüfen Sie, ob der Stand auf einer stabilen Fläche steht und ob die Regale richtig eingeschnappt sind.
- Problem: Rostbildung.
 - Lösung: Stellen Sie sicher, dass der Stand stets trocken gehalten wird und vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel.

8. Entsorgung

Zur umweltgerechten Entsorgung des Produkts bitte die örtlichen Vorschriften beachten. Edelstahl ist recycelbar, und Sie sollten den Stand entsprechend den Recyclingrichtlinien in Ihrer Region entsorgen.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder Unterstützung kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Handleiding voor de RVS Taco Stand Zwart met 2 Planken (TASG2)

1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de RVS Taco Stand Zwart met 2 Planken (TASG2). Dit product is ontworpen om een praktische en stijlvolle oplossing te bieden voor het serveren van taco's en andere gerechten. De taco stand is veelzijdig en kan in diverse omgevingen worden gebruikt, zoals restaurants, cafés en thuis.

2. Veiligheidsinformatie

Bij het gebruik van de RVS Taco Stand zijn er enkele belangrijke veiligheidsrichtlijnen die u in acht dient te nemen:

- Zorg ervoor dat de stand op een stabiele en vlakke ondergrond staat om omvallen te voorkomen.
- Vermijd blootstelling aan extreme temperaturen en directe hittebronnen.
- Gebruik alleen voor zijn bedoelde doeleinden; vermijd het plaatsen van te zware of ongeschikte objecten op de stand.
- Controleer regelmatig op tekenen van slijtage of schade. Gebruik het product niet als het beschadigd is.
- Houd kinderen uit de buurt van de stand tijdens gebruik om ongelukken te voorkomen.

3. Productspecificaties

- Materiaal: RVS
- Kleur: Zwart
- Afmetingen: Kijk onder 'Technische Gegevens' op de productpagina voor gedetailleerde afmetingen.
- Gewicht: Zie technische gegevens voor details.

4. Opstelling en Installatie

- Haal de Taco Stand uit de verpakking en controleer op beschadigingen.
- Plaats de RVS Taco Stand op een vlakke, stevige ondergrond.
- Zorg ervoor dat de planken correct zijn gemonteerd en stevig zijn bevestigd.
- Bevestig indien nodig met de bijgeleverde schroeven en gereedschappen, volgens de montage-instructies die bij de stand zijn geleverd.

5. Bediening

- Plaats uw taco's of andere gerechten op de daarvoor bestemde planken.
- Zorg ervoor dat de items gelijkmatig verdeeld zijn om een goede stabiliteit te waarborgen.
- Het product is ontworpen voor eenvoudig gebruik zonder complexe handelingen.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Gebruik een zachte, vochtige doek om de taco stand regelmatig schoon te maken.
- Vermijd schurende reinigingsmiddelen of sterke chemicaliën die het RVS kunnen beschadigen.
- Controleer regelmatig op roest of corrosie en behandel dit indien nodig met geschikte roestwerende middelen.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Taco Stand wiebelt of staat niet stevig.
Oplossing: Controleer of de stand op een vlakke ondergrond staat en of alle bevestigingen goed zijn aangedraaid.
- Probleem: Vlekken of verkleuring op de RVS.
Oplossing: Gebruik een geschikte RVS-reiniger om vlekken te verwijderen.

8. Afvoeren

- Dit product moet worden afgevoerd in overeenstemming met de lokale voorschriften voor persoonsgegevens.
- Als het product niet meer in gebruik is, zorg ervoor dat het op een duurzame manier wordt gerecycled.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact opnemen met ons:

E-mail: info@gmgastro.com

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bedankt voor uw aankoop en veel plezier met uw RVS Taco Stand Zwart met 2 Planken (TASG2)!

ES ESPAÑOL

Manual de Usuario del Soporte para Tacos de Acero Inoxidable con 2 Estantes

1. Información General

Gracias por adquirir el Soporte para Tacos de Acero Inoxidable con 2 Estantes. Este producto está diseñado para proporcionar una solución práctica y duradera para la presentación y almacenamiento de tacos. Fabricado en acero inoxidable, ofrece resistencia y facilidad de limpieza.

2. Información de Seguridad

- Asegúrese de que el soporte esté colocado en una superficie plana y estable para evitar caídas y lesiones.
- No sobrecargue el soporte con más productos de los indicados en sus especificaciones.
- Evite el uso en entornos húmedos sin protección adecuada, ya que esto puede afectar su durabilidad.
- Mantenga el área alrededor del soporte libre de obstáculos para prevenir accidentes.
- En caso de daños visibles en el producto, no lo use y contacte con el proveedor.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Acero inoxidable
- Dimensiones: 35 cm de ancho x 25 cm de profundidad x 18 cm de alto
- Peso: 2 kg
- Color: Negro
- Capacidad: Hasta 20 tacos
- Estantes: 2, para almacenamiento adicional

4. Configuración e Instalación

1. Retire el soporte de la caja y asegúrese de que todas las piezas estén presentes.
2. Coloque el soporte en una superficie plana, asegurándose de que esté estable.
3. Si se requiere, fije los estantes en las ranuras correspondientes del soporte, asegurándose de que estén bien sujetos.
4. Verifique que el soporte esté nivelado y que no haya movimiento al presionar suavemente.

5. Operación

- Coloque los tacos en los estantes del soporte, asegurándose de que no exceda la capacidad máxima.
- Organice los tacos por tipo o tamaño para facilitar el acceso.
- Asegúrese de que los tacos tengan suficiente espacio entre sí para evitar que se aplasten.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie el soporte con un paño suave y húmedo.
- Para manchas difíciles, use un limpiador suave y no abrasivo.
- No use estropajos ásperos que puedan rayar la superficie.
- Revise periódicamente el soporte para asegurarse de que no haya corrosión o desgaste, especialmente si está en un entorno húmedo.

7. Solución de Problemas

- Si el soporte se siente inestable, asegúrese de que esté colocado en una superficie nivelada.
- Si los estantes se desprenden, verifique que estén correctamente instalados.
- En caso de descubrir piezas dañadas, no utilice el soporte y póngase en contacto con el servicio de atención al cliente.

8. Eliminación

- Al final de su vida útil, deseche el soporte de acuerdo con las normativas locales de reciclaje.
- El acero inoxidable es reciclable; asegúrese de que se recicle adecuadamente.

9. Contacto

Si tiene preguntas o necesita asistencia adicional, no dude en contactarnos:

Correo electrónico: info@gmgastro.com

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel du Produit pour le Stand à Tacos en Acier Inoxydable Black avec 2 Étagères (TASG2)

1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi le stand à tacos en acier inoxydable Black avec 2 étagères (TASG2). Ce produit est conçu pour offrir une solution pratique et élégante pour la présentation de vos tacos dans les environnements commerciaux et domestiques. Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser le produit.

2. Informations de Sécurité

- Utilisez le produit uniquement pour l'usage prévu.
- Vérifiez toujours que le produit est en bon état avant de l'utiliser.
- Évitez de fatiguer le produit en dépassant la capacité de poids recommandée.
- Gardez le produit hors de portée des enfants sans surveillance.
- Ne pas exposer le stand à des sources de chaleur excessives ou à des produits chimiques corrosifs.
- En cas de dysfonctionnement ou de dommage, ne pas utiliser le produit et contacter le service client.

3. Vue d'ensemble du produit et spécifications

- Matériau : Acier Inoxydable
- Dimensions : 34 cm x 11 cm x 18 cm
- Capacité : 2 étagères pour tacos
- Poids : 1.5 kg
- Couleur : Noir
- Facile à assembler et à nettoyer

4. Installation et Mise en Place

- Déballiez soigneusement le produit et retirez tous les emballages.
- Identifiez toutes les pièces :
- Stand principal
- Deux étagères
- Fixez les étagères aux emplacements prévus sur le stand principal en utilisant les clips fournis.
- Assurez-vous que les étagères sont bien fixées et ne bougent pas.
- Placez le stand sur une surface plane et stable.

5. Utilisation

- Placez vos tacos sur les étagères en respectant la capacité de poids.
- Utilisez le stand pour servir et exhiber vos produits de manière attrayante.
- Ne pas surcharger le stand pour assurer sa stabilité.

6. Nettoyage et Entretien

- Nettoyez le stand après chaque utilisation avec un chiffon humide et un détergent doux.
- Ne pas utiliser de produits abrasifs qui pourraient rayer la surface en acier inoxydable.
- Vérifiez régulièrement que les étagères sont bien fixées et en bon état.

7. Dépannage

- Si le stand présente des signes de déformation, cessez l'utilisation et vérifiez la fixation des étagères.
- En cas de rouille, nettoyez immédiatement la zone affectée avec un nettoyeur pour acier inoxydable.
- Pour toute pièce manquante, contactez le service client pour un remplacement.

8. Élimination

- En fin de vie, recyclez le stand conformément aux réglementations locales sur le recyclage des métaux.
- Ne jetez pas le produit avec les déchets ménagers.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez contacter :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci d'avoir choisi GGM Gastro. Profitez de votre produit.

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto per il Supporto Taco in Acciaio Inossidabile Nero con 2 Ripiani (TASG2)

1. Informazioni Generali

Benvenuti nel manuale del Supporto Taco in Acciaio Inossidabile Nero con 2 Ripiani (TASG2). Questo prodotto è progettato per offrire una soluzione robusta e elegante per la presentazione dei taco. Realizzato in acciaio inox, garantisce durata e facilità di pulizia.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- **Uso Consapevole:** Questo prodotto è destinato esclusivamente per uso alimentare. Non utilizzarlo per scopi diversi.
- **Stabilità:** Assicurati che il supporto sia posizionato su una superficie piana e stabile per evitare ribaltamenti.
- **Manutenzione:** Controllare periodicamente lo stato del prodotto. Non utilizzare detergenti abrasivi che potrebbero danneggiare la superficie.
- **Uso di Forniture Elettriche:** Non è previsto l'uso di forniture elettriche con questo prodotto. Tenere lontano da fonti di calore.
- **Bambini:** Tenere lontano dalla portata dei bambini senza supervisione.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- **Modello:** TASG2
- **Materiale:** Acciaio inox
- **Colore:** Nero
- **Dimensioni (LxPxA):** 45 x 30 x 20 cm
- **Peso:** 2 kg
- **Capacità:** Fino a 24 taco

4. Installazione e Configurazione

1. **Preparazione:** Rimuovere il supporto dalla confezione e assicurarsi che tutte le parti siano presenti.
2. **Assemblaggio:**
 - Posizionare i ripiani sul supporto in accordo con il design.
 - Assicurarsi che i ripiani siano saldamente fissati.
3. **Posizionamento:** Collocare il supporto in un'area di servizio adeguata, lontano da fonti di calore dirette e in un luogo accessibile per gli utenti.
4. **Verifica:** Controllare che il supporto sia stabile prima di utilizzarlo per posizionare i taco.

5. Funzionamento

Per utilizzare il supporto, posizionare i taco sui ripiani in modo ordinato. Assicurati che non siano sovraccarichi per mantenere la stabilità. Utilizzare utensili adeguati per servire i taco.

6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire con un panno umido e detergente delicato dopo ogni utilizzo.
- Evitare l'uso di spugne abrasive o prodotti chimici aggressivi.
- Non immergere il prodotto in acqua. Asciugare bene dopo la pulizia.

7. Risoluzione dei Problemi

- **Ribaltamento:** Verificare se il supporto è su una superficie stabile.
- **Danni:** Controllare la presenza di graffi o ammaccature. Se danneggiato, evitare di utilizzare fino alla sostituzione.

8. Smaltimento

Non smaltire il prodotto con i rifiuti domestici. Riciclare l'acciaio inox secondo le normative locali. Contattare il servizio di smaltimento locale per ulteriori istruzioni.

9. Contatti

Per qualsiasi informazione, assistenza o richiesta, contattaci:

- Email: info@gmgastro.com
- Telefono: 0800 7000 220
- Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania

Grazie per aver scelto il Supporto Taco in Acciaio Inossidabile Nero con 2 Ripiani (TASG2). Per una lunga durata, seguire sempre le istruzioni e le linee guida di manutenzione.